



## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Право» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 «Право» Дніпровського державного університету внутрішніх справ

Зважаючи на глобальну роль права в суспільстві, рецензована освітня програма надає здобувачам вищої освіти важливі знання й навички, які стають основою для подальшої професійної діяльності. Оскільки основною метою цієї програми є підготовка висококваліфікованих професіоналів з права, які володіють сучасним правовим мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатних вирішувати складні задачі та проблеми у сфері правотворчості і правозастосування.

Рецензована освітньо-професійна програма «Право» охоплює фундаментальні аспекти юридичних наук. Програма надає здобувачам вищої освіти цілісне розуміння правових систем і принципів, що є важливими для подальшої спеціалізації. Це дозволяє здобути універсальну підготовку, яка підходить для роботи в різних галузях правозастосування.

Вивчення ОПП вказує на повну відповідність стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 Право другого (магістерського) рівня вищої, затвердженого наказом МОН від 20.07.2022 року № 643 зі змінами затвердженими наказом МОН від 20.03.2023 року № 308. Зміст освітньої програми має чітку структуру. Освітні компоненти становлять логічну



взаємозв'язану систему. Змістовне наповнення ОП вказує на її актуальність в умовах сьогодення.

Окрім того, ОП побудована з урахуванням програми єдиного державного кваліфікаційного іспиту за спеціальностями «Право» та «Міжнародне право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН від 08.10.2021 року № 1076.

Зважаючи на постійний запит суспільства з приводу надання якісної правової допомоги громадянам, особливо в умовах воєнного стану, доцільно запровадити дисципліни вільного вибору з приводу адвокатської діяльності для тих студентів, які в майбутньому прагнуть приєднатися до спільноти незалежних захисників інтересів громадян. Це повною мірою поширюється і на підготовку бакалаврів права.

Загалом, освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 «Право» Дніпровського державного університету внутрішніх справ є змістовною та здатна забезпечити підготовку висококваліфікованих правників, враховуючи сучасні потреби та умови ринку праці і може бути рекомендована до впровадження.

З повагою,

В. о голови Ради адвокатів  
Запорізької області



Максим СЕМЕНОВ